
 
 
 

říjen 2011 
 
 

INTERMAT 2012 : celosvětové odborné setkání v oblasti 
strojů a techniky pro výstavbu, dopravu a manipulaci a 

pro výrobu stavebních materiálů 
 

16. – 21. dubna 2012, Paříž – severní výstaviště Villepinte 

 
 
INTERMAT 2012 bude událostí roku v oboru strojů a vybavení staveniště. Druhý největší veletrh stavební 
techniky na světě se koná každý třetí rok. Jeho pořadatelem je společnost SE INTERMAT a několik 
francouzských odborných asociací.  
 
INTERMAT vznikl v r. 1988 a od té doby se změnil, zvětšil, stal se mezinárodně uznávaným veletrhem ve svém 
oboru. V rámci veletrhu se konaní dvě významné akce : Pré-Intermat a Innovation Awards. 
 
 
Pré-Intermat 
Je to setkání vystavovatelů a novinářů, které se koná pravidelně začátkem roku, a to tři měsíce před 
veletrhem. Akce umožňuje vystavovatelům představit v předpremiéře své novinky a přilákat víc návštěvníků 
na svůj stánek. Novinářů bývá přítomno asi na 200 a zastupují odborné časopisy z celého světa.  
Pro INTERMAT 2012 se setkání uskuteční v lednu 2012 a bude se konat v Louvru, prestižním místě Paříže.  
V průběhu setkání Pré-Intermat budou také vyhlášeny ceny inovace « Innovation Awards » veletrhu INTERMAT 
2012.  
Účast již potvrdily významné osobnosti stavebnictví a odborných asociací : 

- p. Guillaume POITRINAL, prezident skupiny UNIBAIL-RODAMCO, evropská jednička v komerčních 
nemovitostech, společně se zástupci tří největších stavebních firem na světě, 

- p. Patrick BERNASCONI, prezident Francouzské federace veřejných prací ve stavebnictví. 
Přítomni budou i zástupci z oblasti environmentální politiky, ekonomie a vzdělávání (evropský komisař, 
zástupci z Francie a Německa) 
Dále svou účast potvrdil p. Christian DE PORTZAMPARC, celosvětově uznávaný architekt a urbanista. Obdržel 
cenu « Pritzker Architecture Prize » v r. 1994 a Nobelovu cenu za architekturu. Je profesorem umělecké 
kreativity na Collège de France, prestižní škole jediné svého druhu na světě. 
Moderátorem setkání Pré-Intermat bude p. Jacques ATTALI, ekonom a intelektuální osobnost známá i 
v zahraničí, doktor ekonomických věd, profesor, spisovatel.  Byl zvláštním poradcem francouzského 
prezidenta v letech 1981 – 1991 a prvním prezidentem Evropské banky pro obnovu a rozvoj. 
 
Innovation Awards 
Mezinárodní ceny za inovaci s ohledem na trvale udržitelný rozvoj udělované odbornou porotou složenou ze 
zástupců z různých zemí. Soutěž roku 2012 bude sledovat zejména stupeň ochrany životního prostředí : eko-
koncepce, zodpovědný management, snižení spotřeby energie, snížení znečištění, ochrana ekosystému a 
biodiverzita. Bude udělena Cena za trvale udržitelný rozvoj. 
V r. 2012 to bude už 5. konání soutěže Innovation Awards a pořadatel očekává přihlášky zhruba na 100 
výrobků. 
V čele poroty bude zástupce z Francouzské federace veřejných prací ve stavebnictví a členové pak z řad 
evropských stavebních podniků, techničtí a výrobní ředitelé, pronajímatelé stavební techniky a výzkumní 
pracovníci.  
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Osloveny byly např. následující osobnosti : 
 

- FR : p. Michel LALLEMENT, vice-prezident Innovation Awards 2012, prezident Asociace francouzských 
firem provádějících zemní práce, 

- FR : p. Pascal LEMOINE, technický ředitel a ředitel pro výzkum Francouzské federace veřejných prací 
ve stavebnictví 

- FR : p. Jean-Michel BORDES,  zástupce technického ředitele MATERIEL DE EIFFAGE CONSTRUCTION 
- FR : p. Michel DUCASSE, ředitel technických zdrojů, kvalilty, životního prostředí a nákupu společnosti 

EUROVIA 
- FR : p. Jean-Paul DURY, prezident COMPAGNIE FRANCILIENNE D´EQUPEMENT – velký pronajímatel 

techniky ve Francii, 
- EU : jeden přestavitel ERA (European Rental Association), 
- ŚP : p. Ricardo CORTÉS, techický ředitel SEOPAN – Španělská federace stavebních firem, zároveň člen 

FIEC (Evropa), 
- IT : p. Roberto PAOLUZZI, ředitel IMAMOTER (Institut pro zemědělskou a zemní techniku) 
- IT : p. Claudio PANIZIO, zodpovědný za služby-technologie-zařízení a stroje v italské společnosti 

Societa Italiana per Condotte d´Acqua Spa, člen AGI. 
- B : p. Dirk STEVENS ze SODEMAT 
- NĚM. : zástupce německé stavební firmy 

 
Vítězné výrobky budou vyhlášeny na mezinárodní tiskové konferenci 13. ledna 2012, která proběhne právě 
v rámci setkání Pré-Intermat 
 
Příznivá konjunktura 
V minulém období celé stavebnictví a zejména pak stroje pro výstavbu prošly hlubokou krizí téměř v celém 
světě. Jediná Asie zaznamenala v této nepříznivé době nárůst stavební činnosti, což nejde říct o západních 
zemích. Nicméně začíná se blýskat na lepší časy a odhady na r. 2012 jsou příznivější.  
Americké strojírenství, které odstartovalo pokles evropských trhů v tomto oboru, se v r. 2010 zotavilo a 
zaznamenalo nárůst prodeje stavební techniky o 21 %. Tento trend má pokračovat i v letošním roce s 
předpokládaným nárůstem 14 % (podle Manfredi & Associates). 
 
 
Výsledky tří lídrů ve stavební technice potvrzují tento pozitivní zvrat. 
 
CATERPILLAR, jednička ve světě, odhaduje nárůst svého prodeje na základě vzrůstající poptávky 
z rozvojových zemích, v souvislosti se zlepšenou situací ekonomiky v Severní Americe a v zóně EU a také 
vychází z nárůstu poptávky v oblasti těžby, pískovny, štěrkovny. Na základě těchto signálů odhaduje svůj 
letošní prodej na +/- 50 miliard dolarů. Předpovídá také nárůst prodeje u svých dealerů nebo zástupců, kteří 
nabízí i pronájem stavební techniky. 
 
VOLVO CONSTRUCTION EQUIPMENT odhaduje, že trh stavební techniky se nachází ve fázi silného znovu-
nastartování. Své odhady zakládá na poptávkách zemí skupiny BRIC, ale taky Evropy a Severní Ameriky.  
 
GROUPE TEREX už těžil z nově nastartované tendence v r. 2010 a pro letošní rok odhaduje nárůst prodeje o 
13-22%.  
 
 
 
Veletrh INTERMAT 2012 = Mezinárodní veletrh stavebních strojů a techniky pro stavebnictví. 
http://www.intermat.fr/  
 
Pořádatelem je  Comexposium 
COMEXPOSIUM je evropský lídr v organizaci veletrhů. Pořádá 136 akcí od kongresů, veletrhů pro širokou veřejnost až po odborné akce. 
Pokrývá 17 oborů. Pořádá pět z deseti největších akcí ve Francii : SIAL, Intermat, Equip Auto, SIMA, Foire de Paris… Groupe 
COMEXPOSIUM, to je také 400 pracovníků realizujících celkový obrat 208 millionů Eur v r. 2010 se silnou strategií pro zahraniční expanzi. 
Kapitál společnosti spravuje rovnoměrně Pařížská obchodní a průmyslová komora a společnost UNIBAIL RODAMCO. 
 
             
 
Kontakt pro Česko a Slovensko : Active Communication Praha, tel. +420 222 518 587, info@francouzskeveletrhy.cz 

 
 

 



 
 
 
 

VELETRH V ČÍSLECH 
 
 

Název  INTERMAT 2012, Mezinárodní veletrh strojů pro stavební a zemní práce  
  a pro výrobu stavebních hmot 
 
Datum   16. – 21. dubna 2012,  9 :00 až 18 :00 hod. 
 
Periodicita  každý třetí rok 
 
Místo   Paříž, severní výstaviště Villepinte 
 
Plocha    375 000 m²  
 Jediný veletrh, který nabízí zónu praktických ukázek o rozloze 20 000 m2 
 
Vystavovatelé 1 470 vystavovatelů v r. 2009 (z toho 67 % zahraničních ze 44 zemí) 

Profil : výrobci techniky, výrobci dílů, vybavení a příslušenství, 
obchodníci, dovozci, pronajímatelé, podnikatelé zajišťující služby pro 
stavební průmysl a průmysl stavebních strojů 

 
Návštěvníci 184 519 návštěvníků z oboru v r. 2009 (z toho 33 % zahraničních ze 162 

zemí)  
Profil : zadavatelé stavby, stavební firmy, projektanti, architekti, 
zaměřovači, dovozci a prodejci stavební techniky, výrobci stavebních 
hmot, důlní firmy, štěrkopískovny, finanční instituce a firmy poskytující 
služby v oboru. 

 
Pořadatelé S.E. Intermat : sdružuje profesní organizace výrobců a dovozců : 

CISMA (Sdružení výrobců techniky pro stavebnictví, infrastrukturu, 
železářství a manipulaci), 
SEIMAT (Sdružení mezinárodních společností – výrobců strojů pro 
stavebnictví, zemní práce, štěrkovny a pískovny, zdvihací a manipulační 
techniky) 
 Comexposium – evropský lídr v pořádání veletrhů. 

    Immeuble Wilson - 70 avenue du Général de Gaulle 
    92058 Paris la Défense - FRANCE 

 
Kontakty    Maryvonne Lanoë  generální ředitelka veletrhu 

Maud Carcy   ředitelka marketingu 
    Kancelář veletrhu pro Česko a Slovensko : 
    Active Communication, Kladská 5, 12000 Praha 2, tel. 222 518 587 
      

     
 

Internet   www.intermat.fr 
 
 
 
 


